

ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ УЧЁНЫЕ, ИССЛЕДОВАТЕЛИ И ЭКСПЕРТЫ-ФУТУРОЛОГИ ВСЕГО МИРА:

О КОСМИЧЕСКИХ ТАЙНАХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ФЛАГОВ

ПОЧЕМУ ФЛАГИ НАРОДОВ МИРА СТОЛЬ РАЗНЫЕ?!

НАША СЕНСАЦИОННАЯ ГИПОТЕЗА:

Согласно нашим Открытиям, Государственный Флаг СИМВОЛИЗИРУЕТ «частицу мерцающего СИРИУСа», КОТОРЫЙ в течение суток ВОСХОДИТ над горизонтом, а затем – ЗАХОДИТ!!!

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ФЛАГИ (ПРИМЕРЫ):

https://st.depositphotos.com/2387437/4514/v/950/depositphotos_45148295-stock-illustration-flags-of-countries.jpg



«АНГЕЛ ВОСТРУБИЛ» (книга-сенсация)

<http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/>

Цитата (стр. 5-6):

Тема: «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ – ЭТО СИМВОЛ "МЕРЦАЮЩЕГО СИРИУСА"»

В качестве убедительного примера утраченной (!!!) ныне символики мы предлагаем рассмотреть ритуал «подъема-опускания Государственного Флага».

Как вы думаете:

С КАКОЙ ЦЕЛЬЮ ПОДНИМАЮТ-ОПУСКАЮТ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ?!

И почему Флаги разных Государств Мира имеют столь разные (или, наоборот, похожие) Цвета?!

ПОЧЕМУ ФЛАГИ НАРОДОВ МИРА СТОЛЬ РАЗНЫЕ?!

Согласно нашим Открытиям, Государственный Флаг СИМВОЛИЗИРУЕТ «частицу мерцающего СИРИУСа», КОТОРЫЙ в течение суток ВОСХОДИТ над горизонтом, а затем – ЗАХОДИТ.

Именно это, как мы ДОКАЗЫВАЕМ, и нашло отражение в Традиции подъема-опускания Государственных Флагов!!!

Сравните нашу Гипотезу (а точнее – ОТКРЫТИЕ!!!) с версиями ученых и исследователей, и вы убедитесь в абсолютной Мировой новизне и практической значимости нашего толкования, ведь речь идет о КОСМИЧЕСКИХ (!!!) ИСТОКАХ нашей Цивилизации.

Мы утверждаем и доказываем:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ – ЭТО СИМВОЛ «МЕРЦАЮЩЕГО СИРИУСА» (или СМС)!!!

Образно говоря:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ – ЭТО «ЧАСТИЦА» МЕРЦАЮЩЕГО СИРИУСА!!!

Не случайно Восход Сириуса над горизонтом ассоциировался с Большим Праздником (или Торжествами) для всех народов Мира!!!

Поясним, что слово «ПРАЗДНИК», с точки зрения ШАР-этимологии, ОЗНАЧАЕТ «П-ра-з-д-ник», или «П-ра (Высшее, Светлое, Неземное, или – отсутствие, отрицание) з (земной, черный, низший) д (земной, черный, низший) ни-к (неземное, высшее, или – отсутствие, отрицание)», т.е. «НЕЗЕМНОЙ-НЕЗЕМНОЙ (СВЕТЛЫЙ-СВЕТЛЫЙ, ВЫСШИЙ-ВЫСШИЙ)»!!! А глагол «МЕРЦАТЬ», с учетом наших Открытий, ОЗНАЧАЕТ буквально «ме-р-ца-ть», или «ме (им(еть) быть) р (ра, ар, светлый, высший неземной) ца (земной, черный, низший)», т.е. «СМЕШАННОЕ (ДЕЙСТВИЕ, или СОСТОЯНИЕ)» (где «-ть» означает глагольное окончание в русском языке)!!! (конец цитаты)

ПРИЛОЖЕНИЕ:

О КОСМИЧЕСКИХ ТАЙНАХ ГОССИМВОЛИКИ РОССИИ И УТРАЧЕННОЙ ЭЗОТЕРИКЕ РЕВОЛЮЦИЙ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/04/O-KOSMICESKIKH-TAYNAKH-GOSSIMVOLIKI-ROSSII.pdf>

ЧТО ПРОИСХОДИТ С СИРИУСОМ, или ПОЧЕМУ СИРИУС СНОВА ТАНЦУЕТ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2019/03/ЧТО-ПРОИСКХОДИТ-S-SIRIUSOM.pdf>

О ПРОШЛОМ, НАСТОЯЩЕМ и БУДУЩЕМ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА:

<http://shkola-shar.com/drugie-publikacii/>

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия